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Cneyugikayis do cxemu posmawyBaHHS
KO/IOH
flo3. [lo3HavyeHHs HaumerybarHs Kin. |Maca od., lpumimku [los. [lo3HayeHHs HaumeryBarHs Kin. |Maca od., lpumimku
Ke
K-1 | Mepepis:  b=600  h=600 L=14445 Konowa K-1 1 12757 5103 M2 K-43 | Mepepiz:  b=500  h=500 L=10400 Konowa K-43 1 62684 2514 m?
K-2 | Mepepis: b=600  h=600 L=15550 Konowa K-2 2 13676 5471 M3 K-44 | Mepepis: b=500  h=500 L=10400 Konora K-44 1 6226 2490 m?
K-3 | Mepepis: b=600  h=600 L=15550 Konowa K-3 1 13832 5533 M7 K-50 | Mepepiz: b=500  h=500 L=10400 Konona K-50 1 6004 2402 m?
K-4 | Mepepiz:  b=500  h=500 L=8100 Konowa K-4 1 5228 2.091 M7 K-54 | Mepepiz:  b=500  h=500 L=9000 Konona K-54 1 5527 2211 m?
K-5 | Mepepiz: b=500  h=500 L=7200 Konowa K-5 1 4366 1747 m? K-61 | Mepepis:  b=500  h=500 L=8900 Konora K-61 2 5464 2186 M’
K-6 | Mepepiz: b=500  h=500 L=7200 Konora K-6 1 4399 1759 M3 K-62 | Mepepiz: b=500  h=500 L=8902 Konora K-62 3 5530 2212 M7
K-7 [lepepiz:  b=500 h=500 L=10400 Konona K-7 1 6518 2.607 M7 K-64 | lepepi3:  b=500 h=500 L=7000 KonoHa K-64 1 4152 1661 M7
K-8 | Mepepiz: b=500  h=500 L=7200 Konowa K-8 1 4484 1793 M3 K-65 | Mepepiz: b=500  h=500 L=12795 Konora K-65 1 7966 3.187 M’
K-9 | Mepepiz: b=500  h=500 L=10400 Konowa K-9 1 6405 2562 M3 K-67 | Mepepiz: b=500  h=500 L=10400 Konora K-67 1 6226 2490 m?
K-10 | Mepepis:  b=500  h=500 L=10400 Konowa K-10 1 6460 2584 M3 K-68 | Mepepiz: b=500  h=500 L=8700 Konora K-68 1 5009 2.004 m?
K-11 | epepis:  b=500  h=500 L=8292 Konowa K-11 1 5417 2167 M K-69 | Mepepiz:  b=500  h=500 L=10400 Konora K-69 1 6004 2402 m?
K-12 | Mepepiz:  b=500  h=500 L=8112 Konowa K-12 1 5421 2169 M7 K-70 | Mepepiz: b=600  h=600 L= 15650 Konora K-70 1 13766 5507 M3
K-13 | Mlepepiz:  b=600  h=600 L=15665 Konowa K-13 1 14091 5636 M7 K-71 | Mepepiz:  b=1200  h=500 L=10800 Konora K-71 1 14476 5.790 M3
K-14 | Mepepis:  b=500  h=500 L=10400 Konowa K-14 5 6004 2402 M3 K-72 | Mepepiz:  b=1200  h=500 L= 10800 Konora K-72 1 14476 5.790 M3
K-15 | Mepepiz:  b=500  h=1200  L=10800 Konowa K-15 1 14136 5.654 M3 K-74 | Mepepiz:  b=500  h=500 L=10400 Konora K-74 1 5979 2392 m?3
K-16 | Mepepiz:  b=500  h=500 L=8100 Konowa K-16 1 4843 1937 M3 K-75 | Mepepiz:  b=500  h=500 L=10400 Konora K-75 1 5979 2392 M3
K-17 | Mepepis:  b=500  h=500 L=8292 Konowa K-17 1 5417 2167 M7 K-76 | Mepepiz:  b=500  h=500 L=10400 Konowa K-76 1 6004 2402 M3
K-18 | Mepepiz: b=600  h=600 L= 15650 Konowa K-18 1 13766 5507 M? K-77 | Mepepiz:  b=500  h=500 L=11600 Konona K-77 1 6754 2.702 m?
K-19 | Mepepiz:  b=500  h=500 L=10400 Konowa K-19 1 6057 2423 M3 K-78 | Mepepiz: b=500  h=500 L=11600 Konora K-78 1 6754 2702 m?
K-20 | Mepepiz:  b=500  h=500 L=8112 Konowa K-20 1 5304 2122 M? K-79 | Mepepiz: b=600  h=600 L= 15650 Konona K-79 1 13766 5507 m?
K-21 | Mepepis:  b=500  h=1200  L=10800 Konowa K-21 1 14204 5682 M7 K-80 | Mepepiz: b=1200  h=500 L=10800 Konona K-80 8 14476 5790 m?
K-22 | Mepepiz: b=500  h=1200  L=10800 Konowa K-22 2 13789 5516 M7 K-82 | Mepepiz: b=1200  h=500 L=10800 Konora K-82 3 14476 5790 m?
q% K-23 | Mepepiz:  b=500  h=500 L=10400 Konowa K-23 1 5979 2392 m? K-83 | Mepepiz: b=1200  h=500 L=10800 Konora K-83 2 14476 5790 m?
S K-24 | Mepepis:  b=500  h=1200  L=10800 Konowa K-24 1 13964 5594 M3 K-84 | Mepepis:  b=1200  h=500 L=10800 Konona K-84 1 14476 5790 m?
§ K-25 | llepepis: b=500 h=1200 L=10800 Konona K-25 1 13997 5599 m? K-85 | llepepis:  b=500 h=500 L=10400 KonoHa K-85 6 5979 2.392 M3
= K-26 | Mepepiz: b=600  h=600 L=16550 Konowa K-26 1 14732 5893 M7 K-86 | Mepepiz: b=500  h=500 L=10400 Konora K-86 1 5979 2392 m?
o K-27 | Mepepiz: b=600  h=600 L=15550 Konowa K-27 1 13995 5598 M3 K-89 | Mepepiz: b=500  h=1200  L=10800 Konora K-89 3 13990 5596 M3
S K-28 | Mepepiz: b=600  h=600 L=15360 Konowa K-28 2 13824 5530 M3 K-90 | Mepepiz: b=500  h=1200  L=10800 Konora K-90 2 14137 5655 M3
< K-29 | Mepepiz: b=500  h=500 L=8112 Konowa K-29 1 5304 2122 M3 K-91 | Mepepis:  b=500  h=1200  L=10800 Konora K-91 1 14137 5655 M3
5 K-30 | Mepepiz: b=600  h=600 L=15540 Konora K-30 1 13986 5594 M3 K-92 | Mepepiz:  b=500  h=500 L=8100 Konora K-92 1 4843 1937 M’
™ 4 : 1 ] ‘ ' 3ydibai.
K-31_| Mepepiz:  b=500  h=500  L=8112 Konowa K-31 1 5304 2122 M7 K-93 | Mepepis:  b=500  h=500  L=8100 Konona K-93 3 4876 1951 m? v gggggﬂﬂgggtgm;{,",?ﬁm,g,;gﬂ';gﬁug- emanobumy B HpoeKiHe fosoxenns s2idno cumBona opieHmauir,
K-32 | Mepepiz: b=500  h=500 L=8300 Konowa K-32 1 5425 2170 M7 K-94 | Mepepiz:  b=500  h=500 L=8100 Konora K-94 18 4843 1937 M7
g K-33 | Mepepiz: b=500  h=500 L=8700 Konowa K-33 1 5265 2.106 M7 K-95 | Mepepiz:  b=500  h=500 L=8100 Konora K-95 2 4843 1937 M’ 119_21-K3
S K-34 | Mepepiz:  b=500  h=500 L=9000 Konora K-34 1 5527 2211 M3 K-96 | Mepepiz: b=500  h=500 L=8100 Konowa K-96 1 4843 1937 M7 e
< K-35 | llepepis:  b=500 h=500 L=11600 Konona K-35 5 6754 2.702 M’ Bcbozo: 155 3a60d 3 BupodHuumba cyxux SydiBenbHux cymiwed
~',§ K-36 | Mepepiz: b=500  h=500 L=8300 Konowa K-36 2 5123 2049 M3
K-37 | Mepepiz:  b=500  h=500 L=8300 Kosona K-37 1 5123 2,049 M3 3m. |Kinbk)| Apk. INe dok| Midnuc |dama 3dipHuu 3ani300emoHHUG Kapkac
K-38 | Mepepiz: b=500  h=500  L=11600 Konona_K-38 6 | 6729 2692 M3 Po3podub _|byeaetko A. 221221 Cknad cupoBuru Cmadis | Apkyw | Apkyuwib
% K-39 | Mepepiz: b=1200  h=500 L=10800 Konona K-39 12 14259 5.703 M’ [lepebBipub |/lanoHob A/nbOoM KpecneHb Ha eneMeHmu Kapkacy p 6
3 K-40 | Mepepis:  b=500  h=1200  L=10800 Konowa K-40 1 13976 5590 m?
; K-41 | Mepepis:  b=500  h=1200  L=10800 Konowa K-41 1 13990 5596 M7 Cxema po3mawyBaHHs Ko/0H
[a. — — — 3 7
< K-42 | Mepepis:  b=500  h=1200  L=10800 Konowa K-42 1 13964 559 m H.koHmposs | /wdud : T0B “Bemon Komnaekc”
RS rin [pureBuyskul
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